

海曙一餐馆卖活体河豚鱼被查获

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 夏静 庞伟章) 河豚鱼鲜美,但是不得随意买卖和食用。近日,海曙区市场监管局鄞江市场监管所执法人员在鄞江镇开展监督检查中发现,某餐馆鱼缸内养有8条疑似河豚鱼(巴鱼)。经过进一步调查,已经对该店进行了立案处理。

经过询问,餐馆经营者对经营河豚鱼事实供认不讳,表示为了丰富菜品招徕生意,在商贩处以100元/公斤的价格购进这8条河豚鱼,尚未有顾客食用。执法人员当场依法对上述河豚鱼进行抽样送检。5天后,宁波市海洋与渔业研究院分析测试中心出具的检测报告显示,该鱼为一种河豚鱼,学名:暗纹东方鲀(豚)。

据悉,河豚鱼产于我国各大海区及长江中下游,味道鲜美,然而体内含有剧毒,其有毒成分为河豚神经毒素,炒煮、盐腌和日晒等均不能被破坏,食用后在

短时间内即可使人中毒并因呼吸系统麻痹而死亡,仅0.5毫克河豚毒素就能致命。早在1990年,我国的《水产品卫生管理办法》就明确规定,河豚鱼有剧毒,不得流入市场,国家对于流通环节和餐饮服务环节经营河豚鱼一向有明确的禁止性规定。然而还是有人铤而走险,各地因食用河豚鱼引起的食物中毒伤亡事故近年来时有发生。与以往查到河豚鱼干不同,这是该区近两年来首次查获经营活体河豚鱼,目前相关案件正在进一步调查当中。

市场监管部门提醒:河豚鱼品种多、毒性差异大,不易鉴别,且在不同生存环境和不同季节毒性也有很大差别,食用不当很容易引起中毒事件。误食河豚鱼后,若发生口唇麻木等类似神经系统中毒症状的,应当立即到医院就诊。若发现加工经营河豚鱼的行为,可拨打12345进行投诉举报。



冬季特种设备安全隐患大排查

冬季是各类特种设备事故高发季节,为了确保辖区内特种设备安全运行,鄞州区市场监管局开展了特种设备安全隐患大排查。到目前为止,已检查特种设备使用单位153家,发现安全隐患67处,下达监察指令书45份,涉及特种设备未按规定注册登记33台,特种设备未经检验17台。

通讯员 章建峰



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

做“有温度”的中国体育彩票

什么是“温暖”?每个人的答案并不一样,是寒风中的一件羽绒服,是刚到家的一杯热茶,是一个暖心的拥抱……而对于很多人来说,提起“温暖”,想到的是中国体育彩票。为困难群众送去关爱、为环卫工人送去温暖、将全民健身活动带到人们身边……体彩做了许多与公益有关的事,让这个新春更加温暖。

开心,登高祈福迎新年

1月1日,新年伊始,“中国体育彩票”2019全国新年登高健身大会如约而至,伴随着鸣枪声,近万名身穿印有“中国体育彩票”红色登山背心的登山爱好者从起点出发,以登高望远的方式迎接新年到来。这样的景象在全国都在发生,从北京八达岭长城向全国发散,西有新疆、北有黑龙江、南有海南、东有江苏。因为中国体育彩票,全国各地登山爱好者被串联在一起,携手开启了2019年全民健身的新征程。

在浙江江山,市民宋宏宇指了指路旁飘舞的旗帜说,“这些和我们的装备,都是体育彩票支持的嘛!去场馆健身免费,还有小区里的健身器材也是体彩公益金出资安装的。”

从2006年起,截至2018年,中国体育彩票已连续13年,累计投入超过4000万元用于支持新年登高健身活动。正是因为有了公益体彩的支持,这项全民健身“1号活动”才能走入祖国各地,参与人群越来越广。

暖心,致敬城市美容师

近日,一篇名为《大雪后,一个环卫工的最后48小时……一起为他送行!》的文章在社交媒体上广泛流传。湖北武汉江夏区城管委质检三队54岁的环卫工人罗先平师傅,在冰天雪地中奋战两天一夜后,第三次赶往除雪一线时,摔倒在地,再也没有醒来。大家纷纷向这位平凡英雄致敬。

如罗师傅一般勤勤恳恳的环卫工人有许多,严寒冬日里,中国体育彩票为他们送上关爱。

冬至过后气温骤降,山东菏泽的许多环卫工人都穿上了厚厚的马甲。在菏泽体彩举办的“中国体育彩票”爱心马甲发放公益活动中,一位环卫工人拿着马甲开心地说:“感谢大家为我们着想,我们以后打扫卫生时身上也会更暖和。”一件厚厚的马甲、一碗热腾腾的饺子、一杯烧开的热水……这些都承载着中国体育彩票对环卫工人的敬意与关爱。

奋战在城市清洁一线的环卫工人,也有了躲避寒冷的地方。在全国各地,许多体彩网点变身“取暖点”,为环卫工人提供一杯热水暖暖身。刘昌郢是山东济南市城管局机扫大队的一名环卫工人,休息片刻后,走出体彩店的他紧了紧身上的衣服说:“太温暖了,希望这样的取暖点越来越多。”

贴心,新年礼物送起来

新春将至,让困难群众能够过上幸福的节日,一直是中国体育彩票牵挂的事情。每年这段时间,各地体彩会组织开展

形式多样的“迎新春 送温暖”活动。

“谢谢叔叔阿姨们!”走进贫困学校,体彩为孩子们送去体育器材和图书等,让他们在操场上尽情地放飞梦想。孩子们灿烂的笑容,就是“公益体彩快乐操场”活动最满意的答卷。

“感谢体育彩票,我赶上了好时候,日子更有盼头了!”走进贫困群众家中,体彩工作人员详细地询问他们的家庭情况及身体情况,为他们送去新春的希望。

“感谢省体彩中心关爱我们这些业主,人情味很浓,让我们感受到体彩的温暖。”走进体彩网点聆听业主的心声,送去慰问品和最真诚的祝福,业主们笑谈着越来越好的生活。宁波体彩工作人员说:“体彩在春节前开展慰问困难群体活动,就是希望通过一系列正能量满满的公益活动,不断践行‘公益体彩 乐善人生’的理念。”这些都是中国体育彩票作为国家公益彩票做出的温暖举动。

2019年,正值中国体育彩票全国统一发行25周年之际,将坚持建设“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”发展目标,在新的一年里,继续做“温暖有光”的体彩。



江苏小伙浙江温州出差不忘购彩喜中大乐透一等奖

1月9日晚,体彩大乐透19004期开奖,开奖号码:15 16 17 31 32+03 09,一等奖基本11注,每注奖金633万元,全国多地花开,我省温州购彩者收获其中一注一等奖,中奖网点位于温州市乐清镇宁康西路238号的3303135016体彩销售网点,中奖彩票为一张投注金额10元的单式票,票面有五注不同号码,中奖的为第二注。可惜没有追加,错失追加奖金。

次日下午,这位幸运彩民熊先生来到了浙江省体育彩票管理中心领奖。

出差来温州 凌晨发现惊喜

熊先生说,这次中奖真是太意外了!原来,熊先生是江苏人,1月9日那天,是大乐透开奖的日子,也是熊先生出差的日子。“以前是偶尔买买大乐透,最近是基本每期都买,投入就是10元机选。”

熊先生笑着说,那天因为赶了一早的火车,到了后又忙个不停,直到下午结束了才有时间去附近的体彩销售网点买了张大乐透彩票。

“其实也是习惯了,本来出差在外不买也就不买了,但是现在不买总觉得不得劲,虽然那时候其实蛮累了,还是决定出去买张就回住的地方。”

按照平时,熊先生晚上肯定是会等大乐透开奖才睡觉的,但是熊先生说,昨天太累了,晚上七八点就睡着了,睡到今天凌晨3点,拿着手机查的。

这一查才发现,自己中了一等奖,熊先生睡意全无。“我也不知道会中奖的,早知道就追加啦!”

像往常一样领完奖 继续上班

“上午还在忙,本来忙完下午就回江苏了,这下我直接先来杭州领完钱再回去!”熊先生说,路线都查好了,过会先坐地铁直接可以到杭州东站的,很方便。

回去后还是继续正常上班,这笔钱肯定先存起来,以备不时之需。熊先生感觉买大乐透还是得“多一嘴”,我要是多说一个追加一下,奖金就能多出好多,“下次要注意啦!回去后还是会继续支持体彩大乐透。当然,也要把自己的习惯变得更完美!”